

MESEC U ZNAKU DEVICE

-ANALIZA DUŠE-

Natusa sa Mesecom u znaku Devica prepoznacete po prilično strogom i nepoverljivom pogledu. Ovo su osobe koje često vode razgovore sa samim sobom u nedogled analizirajući svoja osećanja. Sve to rade u želji da racionalizuju emotivni deo njih samih. Iza analize krije se zapravo strah od pogrešno povučениh poteza. Oni zaista dobro razmišljaju o svemu pre nego što urade. Kod njih nema opuštanja. Interesantno je da kad imaju problem na nivou emocija, beže u iscrpljujući rad. Dobri su u analizi i retko kad će sebi dozvoliti da se emotivno opuste i preteraju u izlivu emocija. Emocije su im uređene, nikad haotične. Prilično su kontrolisani i proračunati. Rođeni taktičari. Emotivno su veoma zatvoreni i strogi. U startu su vrlo nepoverljivi. Ali onaj ko prođe sve njihove filtere i stekne njihovo poverenje, imaće ih kao snažnu podršku u svakoj prilici. U biti, ovaj Mesec je prilično nesiguran pa upravo iz tog razloga teži analizi. Zapravo želi da utvrdi svoje emocije kroz racio. Spontanost im nije jača strana. Teže perfekciji, a razlog tome jeste majka koja nikada nije bila potpuno zadovoljna natusom i koja ga je stalno kritikovala. Šta god da bi uradio čak i jako dobro, usledila bi kritika kao podsticaj da se određena stvar uradi još bolje. Naravno, ovo je u slučaju aflikovanog Meseca u znaku Devica. Osoba sada jako želi da zadovolji majku u sebi trudeći se da bude perfektna u svemu, da ne pogreši. Pokušava da bude savršena, a savršenstvo ne postoji. Kako teži perfekcionizmu, sa lakoćom zapaža nedostatke kod drugih ljudi, i kako ta osoba nije savršena natus joj se ne može poveriti. Uvek i u svemu traže perfekciju i to je jako naporno za samog vlasnika ovakvog Meseca. Kako zadovoljiti majku koja nikad nije zadovoljna? Nikako drugačije nego prihvatiti sebe i druge sa svim manama i vrlinama i shvatiti konačno da savršenstvo ne postoji kao

takvo i da je natus kao i drugi ljudi savršen baš takav kakav jeste. Jureći za savršenstvom radimo Sizifov posao. Kada natus to shvati, doći će do opuštanja stega i spontanost i radost će ispuniti život natusa. A život treba da bude i jeste velika radost. Dobro postavljen Mesec u Devici govori o tome da je majka natusa imala pravu meru prilikom prepoznavanja mentalnih kapaciteta svog deteta, kao i da je umela da pohvali dete. Dakle, razlika je u meri. Aflikovani Mesec, takođe, daje da majka vidi da je dete inteligentno, praktično, vredno ali ona smatra da može uvek bolje, i bolje...Mesec u Devici ima naglašen osećaj odgovornosti i dužnosti. Svaki posao će uraditi besprekorno. Oni mogu sve da rade, svaku vrstu posla su spremni da nauče i u kratkom roku biće bolji čak i od onih koji su godinama u toj profesiji. Dobri su i kao asistenti i nikada ništa neće prepustiti slučaju. Vode računa kako se hrane. Žene sa Mesecom u Devici će uvek na svom licu radije imati finu apotekarsku kremu koja će im na najzdraviji način nahraniti lice, nego li brendiranu preskupu koja se ne može kupiti u apoteci. Zdravlje im je na prvom mestu. Izgledaju negovano što i jesu zaista. Redovno će ići na pilates, hraniti se zdravo. Šminkaju se minimalno i vole da izgledaju prirodno. Aflikovan Mesec u Devici ipak daje jednu drugačiju sliku. Ovde se žena trudi da izgleda što savršenije i obraća pažnju na svaki detalj, pa usled toga na sebe stavlja previše stvari, detalja, šminke da bi na kraju sve to izgledalo neuklopljeno (kao kanarinac).

Mesec u znaku Device daje skromne ljude. Oni vole da žive u stanovima manje kvadrature, a najčešće to i jeste slučaj. Ponudite im veliki stan, zameniće ga manjim i praktičnim. Praktičnost im je jača strana. Važno im je da stvari koje poseduju nečemu služe. Nikada neće kupiti nešto samo zato što je lepo. Nisu romantični i vole prilično jednostavne stvari. Aflikovan Mesec može voditi u preteranu pedantnost, i potrebu da u kući sve bude na svom mestu, što kažu kao u apoteci. Ako pak sve nije na svom mestu i čisto, osoba postaje anksiozna i svadljiva. Ovde treba raditi na opuštanju i razvijanju osećaja za uživanje u sopstvenom domu. Zena sa Mesecom u znaku

Device nikada neće dozvoliti da njeno dete bude musavo i uflekano. Umeju da služe drugima i da za njih obavljaju poslove.

Pogledati položaj Merkura u natalnoj karti zato što je u ovom slučaju on Mesečev dispozitor.